

B1-B8

镇江报业传媒集团主办

国内统一刊号 CN32-0064

编辑 姜木金 版式 周迎 校对 筱妮

希望

周刊

XIWANG ZHOUKAN

2015年1月11日 星期日

本刊地址:镇江市中山东路4号 邮编:212001
小记者活动中心投稿邮箱:zjbyxjztg@126.com

多彩活动成就“独特的”你

——“一外”师生喜迎新年系列活动纪实

本版策划 朱燕 徐飞雷 王益民 张凤春 本版组稿 罗斌 本版图片 由“一外”提供



2014年12月31日,镇江第一外国语学校的全体师生和部分家长志愿者一起举办了第二届“爱心嘉年华”主题活动。加上平安夜举办的英文歌曲大赛等活动,共同构成了“一外”2015迎新系列。同学们全程参与,他们全面的素质、青春的活力,都定格在一张张笑脸,凝聚成美妙音符,回响在一外的天空!诚如一外的办学理念所言:独特的教育成就独特的你!

序幕:英文歌曲大赛——热力开唱

2014年12月24日平安夜,名为“My voice your happiness”的英文歌曲比赛在一外活动中心开启,由此也拉开了本次迎新系列活动的序幕。

本次大赛是由18个班级选拔而出的选手们带着他们精心挑选的英文歌曲进行精彩演绎。此外,学校英语组、音乐组的教师们以及由18个班级推选出来的大众评审团担当本次大赛的评委。一曲又一曲的经典英文歌随着选手们的登台而被一一献上,歌曲时而悠扬,时而劲爆,时而温柔舒缓,时而律动激情。现场的观众们也兴奋地随之大声歌唱,起立鼓掌,场面十分热烈。

此次比赛,不仅展现了一外学子的激情活泼,提高了他们的英文水平,更是将“一外”“爱就开心”的治学理念成功地融与教学之中。

预热:“缤纷大舞台”——青春飞扬

2014年12月31日上午8时,“一外”师生齐聚校体育馆,开展了丰富多彩的“缤纷大舞台”节目秀。校长王伟热情洋溢的致辞拉开了活动的序幕。由七年级学生带来的舞蹈《着魔》一开场便博得了满堂喝彩。而后,伴随着热烈的掌声,各种节目轮番登场,异彩纷呈。乐器演奏、现代舞、街舞、歌曲、相声、小品、话剧等应有尽有。八(8)班带来的小品《新闻联播》别出

心裁,让人耳目一新。七(9)班献上的经典绝唱《光辉岁月》歌声震撼,耐人寻味。而七(3)班学生带来的一首自弹自唱的《蓝莲花》更是将现场的气氛推向了高潮。整场活动最后在八(2)班英语舞台剧《雷霆战靴》的精彩表演下圆满落幕。

高潮:“爱心嘉年华”——爱在飞扬

如果说“缤纷大舞台”活动只是一场视听盛宴的话,那么一外的“美食一条街”活动便是给师生家长献上的“真实版”的饕餮盛宴。

你看!各班的家长和学生们早已经按捺不住啦!他们齐心协力,摆好摊位,铺满货物与小吃,每个小吃摊前都挤满了人,有学生,有老师,有家长,大家都充分发挥了吃货的本能,这个摊位买两个鸡翅,那个摊位买块蛋糕,还有蛋炒饭、关东煮、赤豆糊、煎饼、蛋糕等,喝的新鲜的榨果汁、奶茶、果珍等,真是琳琅满目。

在这里,一外不仅对所有食品的来源与制作进行了严格的把关,而且还采取代券消费,营造出了理想化公正化的市场交易环境,供学生感受市场运营的乐趣。更重要的是这里的每一份食物都必须由孩子和家长共同制作,这样无形之间也拉近了学生与家长的距离。

与此同时进行的还有一外的“爱心超市”义卖活动。“爱心超市”里都是家长和师生还有老师捐献出来义卖的物品,各式各样,种类齐全。学生们有模有样地做着“小老板”,平时上课用的小白板,制作成一块块精美的“广告牌”,有的班级还奇思妙想,想出“买一赠一”、“抽奖”等促销手段来吸引顾客。

这是“爱心嘉年华”,在活动中所有的收入都将入库“爱心基金”,虽然钱不是很多,但是“一外”师生的“爱心”是沉甸甸的,暖人心的。“如果人人都充满爱,世界将会变成美好的人间”!

(罗斌 付晶晶 仇莹 张凤春)

爱的传递

第一外国语学校七(9)班 陈宇权

为了给贫困的人们送去帮助,我校举行了令我记忆犹新的爱心嘉年华活动。

风很大,吹在身上冷飕飕的,但同学们的热情不减。市场上人声鼎沸,讨价还价的,叫卖的,一片片声浪涌来。我们管理的桌子上,琳琅满目的商品有序地排列着,有明星海报,有模型玩具,有报刊书籍。前来购买的人经过细心的挑选都买去一两样,有些人嫌价格太高跟我们的售货员讨价还价,大都被售货员以三寸不烂之舌说得哑口无言。会计细心地算着账,售货员大声宣传……整个活动井然有序地进行着。同学们都拿出自己心爱或珍惜的东

西来卖,不在乎卖了多少钱,只在乎爱心的传递。

我当时正在爱心义卖的岗位上工作,已经到了中午,我肚子空空的,这时,一位同学给我送来了一碗方便面,这虽然只是一桶方便面但它标志着我与他的友情。方便面吃在嘴里暖暖的,心也是暖暖的,我感受到许多人在关心我,“人人为我,我为人人”,既然他们让我感受到爱,我也会用爱去帮助他人。这个活动筹集到的钱都用于捐款,每个人的钱不在于多少,但都表达了我们的祝福与期盼。

通过这次活动,我们收获喜悦,收获友情,传播爱心。

爱心与狂欢

第一外国语学校七(7)班 李若冰

2014年12月31日,镇江第一外国语学校举行了第二届“爱心嘉年华”活动。活动共分为四个部分:“缤纷大舞台”“爱心超市”“美食一条街”“游戏天地”。

首先开始的是缤纷大舞台。每个班都献上了最拿手的节目:舞蹈、歌曲、小品、相声、话剧……真是应有尽有!一场乐器合奏《江南》,给我留下了深刻的印象。乐器不多,只有笛子、小提琴、吉他和古筝四种,悠悠然的声音令人陶醉。

接下来,就是“爱心超市”“美食一条街”和“游戏天地”了!我的肚子早已饿得“咕咕”直叫了,我立刻买了一个香辣鸡肉卷,狼吞虎咽起来。刚吃了一半,爸爸的披萨做好了,来,买一块!啊,吃得真爽快啊!咦,什么东西这么香?当然是自家的“学

长烤猪蹄”啦!来来来,我买一个!

咱班的大转盘,嗯,是一个乐子。我交了钱,用力一转,只见转盘转得飞快,许久才停下来。我得到的是纪念奖,哦,就是一根棒棒糖。我又奔向了食堂——“爱心超市”的售货处,寻找我心仪的物品。我兴致勃勃地闲逛着,忽然一个手链吸引了我的注意。我一问价钱,不贵,才两元!我心花怒放,忙把它买了下来。后来,我又买了一根项链,几张书签,一包明信片和一个挂件。

美好的时光总是过得很快。转眼间,活动就在优美的音乐中结束了。这次的“爱心嘉年华”活动给我们留下了美好的回忆。但在玩乐的同时,我们也要记住这次活动的主旨“奉献爱心”。每个人都献上自己的一份爱心!

温暖

第一外国语学校七(10)班 汤雨璇

爱,是天空下最美丽的一道风景,它描绘出冬日暖阳的美好;爱,也是世间最纯净的一泓清泉,倒映出凛冽寒风下一颗颗炽热的心……

上周,我校举行了第二届爱心嘉年华活动。给我感受最深的并不是缤纷大舞台上同学们精彩的演出,美食一条街上色香味俱全的美食,也不是爱心超市里琳琅满目的商品,而是那一颗颗真挚而又温暖的心。

美食一条街上,每个班的同学们都参与其中,用心地准备着许多精致的小吃,虽然动作略显生疏,也时常会出现手忙脚乱的情景,但在嘈杂的叫卖声与喧闹声中,他们那温暖的笑容确是最动人的乐声;那努力制作的背影与一心要献出更多

爱心的愿望,让爱,在空气中流动。

我们准备的美食是关东煮。在现场,火热的场景让我们有些慌乱,许多同学放弃了玩乐的机会,纷纷过来帮忙,热心地帮我们串食材、烧制、叫卖……同学们的友谊,在其中凝结。爱,在同学们心中传递。

爱心超市上,师生们捐献的物品在那里汇聚。同学们拿钱买下这些物品,售货员们也勤奋地工作着,忙着统计价钱。爱,在空气中升腾。

就如千万滴水能汇成大海一般,千万点爱更会温暖世间。爱心嘉年华,不仅是爱的聚集,更是爱的陶冶。我们从中学会爱,感受爱,奉献爱。心田,也因爱的灌溉而遍地鲜花;我们的手,也因为爱而紧紧相连。